キャラメルキッチン FAX注文用紙

キャラメルキッチン 0123-46-6591 送信先 FAX番号 送信元 FAX番号

お客様情報

ふりがな

お名前

お電話番号

ご住所 ₹

ご注文情報

【商品名】	【内容量】	【価格(税込)】	【ご注文数】
New! キャラメルビスケット〈バター〉	8個	1,188円/個	個
New! キャラメルビスケット〈チョコレート〉	8個	1,188円/個	個
New!ホームメイドキャラメル〈アーモンド〉	8包	972円/個	個
New!ホームメイドキャラメル〈ミルク〉	8包	972円/個	個
New!ホームメイドキャラメル〈バター〉	8包	972円/個	個
		合計	個

※商品はすべて要冷蔵です。

お支払方法:銀行振込

◆お振り込み先◆

大阪営業部 (店番:005) 三菱UFJ銀行

口座名 : グリコチャネルクリエイト株式会社 口座番号 : 普通預金 0988856

<u>※商品代金+梱包代をお振込みください(送料は着払いにてお支払いいただきます)。</u>

※振り込み手数料はお客様負担となります。

※ご入金確認後のキャンセル・返品は受け付けることができません、予めご了承ください。

お届け先情報

ふりがな

お名前

お電話番号

ご住所 Ŧ

★領収書に関して

希望する

希望しない

※希望される場合はお手数ですが、【宛名】と【但書】の記載をお願いいたします。

宛名:

キャラメルキッチン

₹066-0012

TEL: 0123-46-6590

北海道千歳市美々987 - 22 新千歳空港ターミナルビル2F FAX: 0123-46-6591

※ 電話注文受付は、お電話・FAX共に【8:00から18:00まで】となります。

※ 土日祝日や繁忙期はお電話が繋がりにくい場合がございます、予めご了承くださいませ。

但書:

